



商總理事長林榮輝等諸領導熱烈歡迎 宗聯輪值主席吳輝煌一行蒞臨禮訪

菲華商聯總會訊：菲律賓各宗親會聯合會輪值主席吳輝煌偕同主席許文忠、戴國安（亦是本會董事兼一帶一路主任）、洪國強一行，于8月4日（星期一）下午3時蒞訪本會，受到理事長林榮輝等諸領導的熱烈歡迎。是日本會諸領導在八樓董事室予以熱情接待，並與吳主席一行舉行座談。

座談會由本會秘書長顏長江博士主持。首先由林榮輝理事長致歡迎詞。林榮輝理事長在致詞中代表本會，對吳輝煌主席一行的光臨指導，表示無任歡迎。他希望藉著是日的交流，能夠增進雙方的互相瞭解，促進彼此間今後在各方面的合作。

林榮輝理事長表示：貴會這次光臨本會，與本會諸同仁共同探討華社的一些重要課題，展現出貴會對華社和全體華人華僑福祉的高度重視，以及與本會就華社及主流社會的各項問題共同出謀獻策的誠摯心意，本人謹代表商總，向你們表示由衷感謝。宗聯是全華社所有宗親會的大熔爐，起著團結華社的作用。希望貴會能夠持續在凝聚華社各姓氏和各族群的力量，致力於促進全體華人的大團結，和「全菲百家姓一家親」，並與菲人兄弟和睦相处。

林榮輝理事長說：商總盼望能與貴會攜手合作，共同促進社會的繁榮、安寧、進步和永續發展，以及在全華社推行守時和節約運動，奠立中華文化的美德。同時也希望貴會能促進各宗親會之間的精誠合作，使全體華人的生活環境更加安定，生活質量更加幸福美滿。

林理事長同時對宗聯多年來為菲華社會的穩定發展多做的成績表示讚揚，同時提到正值菲中建交五十週年，寄望宗聯與華社各團體，未來能在持續推動兩國友好方面貢獻心力。

他最後強調，華社應當在國家困難時期堅守法規，自覺納稅，為國家增加稅收，促進經濟發展，支持使用國貨，並透過弘揚中華文化，加深菲中兩國人民的情誼。他還提到本會近年積極參與的多項文化及公益項目。

接著由宗聯輪值主席吳輝煌致詞。吳輝煌主席在致詞中，感謝本會諸領導的熱情接待，吳主席介紹該會積極推行的節約和慈善等工作，以及宗聯與各宗親會持續執行的節約、守時和孝道。他表示宗聯將支持商總各項工作的開展，為華社繁榮貢獻更大力量。

雙方相互交流期間，宗聯主席許文忠、戴國安、洪國強，以及本會名譽理事長莊前進、副理事長呂安盾、施偉廉、許學禹、吳啟發、洪健雄等相繼發言，就如何在華社加強守時節約、協助新移民融入華社，以及維繫與老一輩儒領的連續性與傳承，使第二代和第三代華人融入主流社會，同時保持中華文化底蘊和華文教育等當前面對的課題，提出各自寶貴意見，及分享各自看法。

此次雙方之間的深入交流，進一步鞏固了彼此之間關係，為將來更多的合作打下堅實基礎。雙方均表示今後將持續攜手，深化文化教育、慈善公益及青年培育等領域合作，為華社注入新活力，書寫菲中友好新篇章。

本會出席領導有理事長林榮輝、名譽理事長莊前進、副理事長施偉廉（亦是宗聯名譽主席）、許學禹、王連儕、戴亞明、吳啟發（亦是宗聯名譽主席）、洪健雄、呂安盾、施清瑋、董事兼福利主任洪文檀、董事兼社會責任主任洪肇堅、董事兼物業管理主任丁偉都（亦是宗聯名譽主席）、秘書長顏長江博士、副秘書長陳光燦暨各委員會共同主任和副主任。來訪的宗聯領導尚有名譽主席何黎水（亦是本會理事長新聞助理）、財政主任黃天從（亦是本會一帶一路共同主任）。

小圖左起本會理事長林榮輝致歡迎詞、宗聯輪值主席吳輝煌致詞、宗聯主席許文忠、戴國安、洪國強以及本會名譽理事長莊前進、副理事長呂安盾、施偉廉、許學禹、吳啟發、洪健雄相繼發言、本會秘書長顏長江博士主持座談會。

圖二賓主座談交流。

圖三會場一瞥。

下圖林榮輝理事長向吳輝煌主席贈送商總七十週年慶典紀念特刊。



情系華教懷桑梓 善行義舉映丹心 陳凱復先生再捐華社尊師重道獎勵金十萬

菲華校聯訊：2025年8月4日晚七時，菲律賓晉江同鄉總會舉行了當月理事會議暨華社尊師重道獎勵金捐贈儀式。當晚，菲律賓晉江同鄉總會再度慷慨解囊，捐贈150萬披索助力該項目發展。本會諮詢委員，同時也是晉總名譽理事長的陳

凱復先生也當場捐贈10萬披索。至此，他個人向華社尊師重道獎勵金項目的累計捐贈已達40萬披索。這種大愛善行體現了他對中華文化根脈的守護，對「尊師重道」傳統美德的躬身踐行。

陳凱復先生祖籍福建泉州，出身醫學世家，嚴謹的家風與濟世的情懷自幼便融入他的血脈。在事業上，他以開拓者的魄力書寫傳奇——現任菲律賓德信紡織廠集團總裁，業務版圖涵蓋紡織品生產、銷售、進出口貿易、批發及房地產投資租賃等多個領域。在中菲經濟交流的橋梁上，他以實幹精神鋪就通途，為兩國商貿繁榮注入源源不斷的動力，是當之無愧的成功企業家。

然而，比商業成就更令人動容的是，他始終跳動的「中國心」與「家鄉情」。陳凱復先生曾任世界舜裔宗親聯誼會常務委員會第十屆主席、菲律賓各宗親會聯合會第三十二屆主席、菲華泉州公會第八屆理事長、菲律賓泉州總商會首屆

會長等多項要職，現任世界晉江同鄉總會、菲律賓晉江同鄉總會等多個社團名譽會長，以及世界陳氏宗親總會榮譽理事長等。在公共事務領域，他連續六年受奎松市市長委任，擔任由市長、議長、警察局局長等組成的治安委員會與旅遊發展委員會委員，2005年更作為奎松市政府代表團團長出席中國重慶亞太市長高峰會並於主席臺就座，以華人智慧為當地發展建言獻策，展現了海外華人的責任與擔當。

多年來，陳凱復先生始終以行動詮釋「情系桑梓、樂善好施」的真諦。他團結帶領廣大旅菲鄉賢，關心支持家鄉經濟建設，在增進鄉誼、加強中菲文化交流、推動華文教育發展等方面，架起一座座堅實的橋梁。

再次感謝陳凱復諮詢委員對華文教育的關心和支持。我們懷著最懇切的心情，再次向全體華社同胞發出倡議：懇請您伸出援手，用愛心點亮老師前行的路；期待您踴躍捐款，讓這份溫暖的傳遞生生不息。我們渴望它不止是一段五年的約定，更能成為華社代代相傳的承諾；不止是一份臨時的關懷，更能化作長久的保障，讓每一位華文教師都能安心從教、舒心育人。讓尊師重道的傳統薪火相傳，讓海外華文教育在堅守中煥發新的生機。

捐款熱線：

商總文教委員會黃尚美秘書：09176575052
晉總文教委員會王宏忠校長：09175766996
校聯財政主任唐里查校長：09176903326

